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АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИДІЇ 
ДОМАШНЬОМУ НАСИЛЬСТВУ, НАСИЛЬСТВУ 

ЗА ОЗНАКОЮ СТАТІ ТА ПРОТИДІЇ ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ 
В УКРАЇНІ 

В наш час перед Україною постало надзвичайно складне 
завдання: проявити себе як достойну державу, яка має стати 
членом Європейського Союзу, показати ефективну боротьбу з 
прояви насильства у суспільстві та навести порядок у сфері 
протидії торгівлі людьми.  

Попри складнощі, які виникають, Україна наразі 
зарекомендувала себе як держава, що не скоряється перед 
перешкодами та бореться за свої права та можливості, зокрема 
проти домашнього насильства, насильства за ознакою статі та 
протидії торгівлі людьми в Україні.  

В такій ситуації важливо мати тверду та надійну опору і 
нею у всі часи були правоохоронні органи. Національна поліція, 
що пройшла реформування, наразі виконує головну функцію в 
державі – захист прав людини, що й зумовлює актуальність 
розкриття обраного питання. 

Важливо щоб держава і народ мали одні цілі та інтереси, 
тому що за їх відсутності чи колізій, поліція буде виконувати 
свою роботу не досить ефективно через опір в суспільстві.  

Наразі домашнє насильство чомусь вважається в ідеології 
людей лише проблемою жінки, що потерпає від цього 
негативного явища і часто замовчує свої проблеми, вважає себе 
винною. 

Ми маємо змінити свідомість громадян так, щоб кожен 
розумів, що домашнє насильство, сексуальне домагання шефа на 
роботі, булінг в школі – це не природні явища, вони мають бути 
визнаними правопорушеннями, а винні покараними.  

Не потерпілий має соромитися того, що з ним сталося і 
збільшувати кількість латентних кримінальних правопорушень 
цим, а кривдник має боятися покарання по закону, поліцію, яка 
швидко відкриє провадження та доведе істину в справі. 

Проте, не зважаючи на такі складні питання, слід віддати 
належне захисній функції поліції, адже при будь-якому прояві 
кримінальних правопорушень, громадяни одразу звертаються за 
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захистом до органів поліції і вони, в своїй більшості, 
допомагають вирішувати складні ситуації, знаходити злочинців 
та притягати їх до кримінальної відповідальності.  

До поліції народ має більше довіри ніж до органів міліції, 
що функціонували раніше, що вже показує її ефективність. 

Тому вже це заслуговує поваги та має показувати, що 
поліція все-таки виконує певні напрями в правозахисній формі 
своєї діяльності. 

За таких обставин здається, що поліція дійсно має всі 
шанси отримати повну довіру народу навіть в таких складних 
ситуаціях як домашнє насильство.  

Конституція України гарантує, що, зокрема, життя особи є 
найвищою соціальною цінністю.  

Саме цю норму виконує поліція, яка всіма доступними 
методами допомагає викорінити злочинність, змінити свідомість 
людей щодо насильства, проводячи профілактичні міри з 
населенням, тому дійсно діяльність такого органу є важливою.  

Нашою задачею є донести до населення, що якщо чоловік 
вдарив дружину, він має за це відповісти, це не може бути 
системним явищем, що замовчується та допомагає кривднику 
відчувати безкарність, а потерпілій - безпомічність. 

Таким чином, слід зробити узагальнюючий висновок, що 
виходить із вищевикладеного. 

Поліція наразі виконує правозахисну функцію держави, 
що направлена на захист порушених прав громадян, пошуку 
правопорушників, притягнення їх до відповідальності та 
відновлення порушеного права. 

 Важливим напрямом роботи в даному аспекті наразі є 
протидія домашньому насильству, насильству за ознакою статі 
та протидія торгівлі людьми в Україні.  

Відкриваються нові проекти щодо запобігання даних явищ, 
проводяться лекції в університетах, зустрічі правоохоронців зі 
школярами, роздаються інформаційні буклети на підприємствах, а 
в засобах ЗМІ постійно спостерігається збільшення каналів зв’язку 
для осіб, що страждають від домашнього насильства, створюються 
служби підтримки та реабілітаційні центри. 

Це показує те, що даний напрям є важливим для країни 
наразі.  

Крім того, поліція наразі має велику довіру від народу та 
сприяє розвиткові громадянського суспільства в нашій державі.  

Це дає підстави надіятися, що все-таки правова держава в 
Україні набуде не тільки декларативного характеру, а й стане 
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реальністю в найближчому майбутньому і Україна не тільки за 
географічним показником, а й за економічним, правовим і 
соціальним стане справжньою європейською державою, а 
Національна поліція допоможе в захисті прав людини і проблема 
домашнього насильства  можливо і не буде викорінена, але її 
статистичні показники зведуться до мінімуму.  
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ЗАХИСТ ДІТЕЙ ВІД НАСИЛЬСТВА ТА ЖОРСТКОГО 
ПОВОДЖЕННЯ З НИМИ 

Діти є важливою 
частиною населення в 
нашому суспільстві, це наше 
майбутнє та все ж таки 
світогляд розпочинається з 
дитинства, кожен із батьків 
обирає свої варіанти 
виховання та відношення до 
своєї дитини, але жодна особа 
не повинна бути ображеною. 
«Насильство над дітьми або 
жорстоке поводження з дітьми (англ. Child abuse or Child 
maltreatment) – фізичне, психологічне, сексуальне насильство 
або відсутність виховання та піклування над дітьми батьками, 
особами-опікунами чи сторонніми людьми, які займаються 
доглядом за дітьми. Може мати місце в сім’ї, місці проживання 
дитини, на вулиці або в організаціях, школах чи громадах, з 
якими дитина взаємодіє» [1]. На моє переконання ця тема є 
досить актуальною, тому що наразі в нашій країні йде війна, як 
показують факти, то знущань, насильств та жорстокого 


